

# 文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT



## 郭富城 心情靚跳「江南style」

香港文匯報訊(記者張瀛戈 報道)《寒戰》昨日在京舉行全球首映禮,導演梁樂民、陸劍青攜主演郭富城、梁家輝、李治廷、彭于晏、楊采妮亮相。對於此前有港媒爆出郭富城在馬爾代夫向熊黛林求婚成功傳聞,郭富城也在專訪時公開否認:「那麼有創意的求婚的確很好笑,不過這是不實報道。」

不知為何,當日所有主創中,郭富城心情最靚,不僅在候場時即興跳了一段「江南style」騎馬舞惹的觀眾捧腹大笑,他還調侃北京的天氣,笑言:「北京的天氣特別符合《寒戰》的片名,讓大家都「寒」了一下。」在隨後的群訪中,他還旁若無人的哼起了嗨曲,好似在開自己的演唱會。剛過完生日不久的郭富城也坦言自己的心願就是不談自己的事,並且履行自己的承諾,希望未來成為票房保證,被大家肯定。

安樂電影現送出《寒戰》usb/文件夾/筆記本各10份予《文匯報》讀者,有興趣的朋友請剪下文匯報印花,連同貼上\$3郵票兼註明「《寒戰》送大禮」的回郵信封,寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓一《文匯報》娛樂版,便有機會得獎。先到先得,送完即止。



## 曾志偉 助殘疾人士融入社會

香港文匯報訊 戚美珍所主持的無綫節目《珍情品味》前晚邀來曾志偉(見圖)擔任嘉賓,今次選址於志偉所開辦專為聾啞人士帶來工作機會的食肆,志偉表示當初自己向政府提出計劃書,當中條件要有基金支持,所以他便用其「扶老基金」作支柱加上二十多年飲食生意經驗,最後便獲得通過。如今食肆已開辦兩年並早已回本,志偉說:「不過賺到的錢不能中飽私囊,需要再花於幫助殘疾人士身上,故我有意再開辦一間新店。」志偉表示或會安排一、兩個有經驗的員工正式到其食肆工作,以體驗一般人的工作環境,事關前來光顧的客人均知道員工們的障礙,會待他們特別寬容。

另外,提到李彩華自爆曾被林小明迫作不道德交易,志偉直言事件進入訴訟程序所以不便評論,問到若李彩華找演藝人士協會幫助又如何?志偉表示這已涉及法庭事件,暫時都不能插手,若待有最終審判後,李彩華仍前來求助才會視乎可幫忙什麼,但志偉稱至今未有任何女藝人就此求助,除了當年劉嘉玲事件以外。

## 宋慧喬 《一代宗師》造型首曝光

香港文匯報訊 梁朝偉(右圖)、宋慧喬(下圖)等主演的《一代宗師》,將於聖誕檔期於香港上映。飾演梁朝偉葉問妻子的宋慧喬造型亦首度曝光,她典雅嫺淑的氣質迷人,令人非常期待她與梁朝偉的對手戲。

劇照中可見「蠟」



# 草蜢約軟硬 江湖再戰

香港文匯報訊(記者李思穎)一連12場「草蜢森巴大戰軟硬fans演唱會」前晚在紅館圓滿結束,軟硬和草蜢經過12晚的大格鬥後,終打成平手,不分勝負,草蜢決定向對手再下戰書,相約「江湖再戰」,他們為粉絲留下再會埋身戰的伏線,至於當晚前來捧場的張栢芝被傑仔要求在萬多觀眾面前大呼前夫「靈鋒」名字,又贈予栢芝「有味」短褲,認真搞笑。

壓軸一晚的捧場圈中人多不勝數,分別有張栢芝與大仔Lucas、周汶錡、伍詠薇夫婦、甄楚倩與兒子、古巨基及陳敏之等。甫開場觀眾情緒已推至沸點,草蜢和軟硬在台上落力唱跳,又大施笑彈,他們經過12場的比試後,結果打成平手,五人不服氣下要加時分勝負,先由林海峰與蘇志威(阿細)大鬥掌上壓,之後則由軟硬與蔡一傑加阿細惡鬥扯大綱,搞笑的阿葛笑說:「扯到邊度為之贏,扯到去殯儀館呀?」最後再鬥捉迷藏,負責捉捉的林海峰和傑仔竟然借來假髮和外套到觀眾席扮觀眾,令全場捧腹大笑。

最後玩遊戲環節,他們便臨時拉伏台下一眾嘉賓上台,計有張栢芝、古巨基、周汶錡、伍詠薇及一名歌迷,各人要大叫門員的高大,栢芝上台後說:「頭先之後台問阿葛會否拉嘉賓上台玩遊戲,佢話一定唔會。」傑仔則提議栢芝:「你一陣可以大叫Lucas或靈鋒!」栢芝笑而不語,最後她大叫「今晚我最靚」時錄得105分貝,而周汶錡則以140分貝的叫聲勝出,其後五子把禮物贈給嘉賓們,傑仔送上在台上赤膊上身時穿過的「有味」紅色短褲給栢芝,栢芝亦禮貌地接過來。阿智送了旗幟給伍姑娘,繼而大講「有味」笑話:「我終於可以在他老公練海棠面前,插支旗在她身上。」

全場粉絲開手機燈大合照

五子在台上展示感性一面,阿葛有感而發說:「以前認識的林海峰一直是黑面神和船長,他叫我做咩便做咩,現在覺得他長大了,今次湊住我們幾個,又容許我發台瘋和跳影子舞,完全沒有放棄我,我由180幾磅減到140磅都是一個奇蹟。」林海峰謂:「很懷念當年張國榮和譚詠麟兩批歌星在紅館互旋獎光棒,旋獎光棒是一件很型的事,代表年少輕狂,青春才做到的行為。」傑仔形容五人是一粒星星,由五個角連在一起,斷了一個角都不能成為星星,假若大家只顧自己,相信今次不會這樣成功。」阿細感激說:「阿智親自為草蜢和軟硬的音樂取得平衡,而每晚的心底話都是由林海峰負責撰寫,他倆是演唱會的幕後功臣。」尾聲時,全場粉絲開著手機的燈來個大合照。

五人出席慶功宴時,草蜢向軟硬再下戰書,展出「江湖再戰」旗幟,為再度合作埋下伏線,阿葛笑說地點未定,可能是牛池灣波地,林海峰便指拍檔阿葛破了紀錄,上次在紅館只做一場,今次是超標完成,就連劉德華也視阿葛為目標,他才是真正大贏家,自己最不捨便是身上的一排朱古力(腹肌),恐怕很快便溶掉了。

## 陳奕迅為頒獎禮置裝煩惱

香港文匯報訊(記者李慶全)《新城極唱數碼音樂廳》前晚舉行,參與歌手有陳奕迅(Eason)、張敬軒、孫耀威及關心妍等,其中Eason父親陳表大也有做座上客捧場,不過最為「突出」的還是軒仔,他獻唱時褲襠激凸。

軒仔事後被取笑狀態激昂?他也帶笑說:「狀態正常發揮,我指的是唱歌,其實這條褲一直是這樣!」出現激凸狀態會否感到尷尬?他笑指這及不上他的舞台劇造型,有場戲他僅穿平腳內褲演出。軒仔指他前晚身上的衣服是出自Lady Ga-Ga名設計師的作品,全球限量一件,出自名師價錢亦算合理,畢竟有段日子沒上台表演,也才會落足本重。軒仔即將投入舞台劇演出以及巡迴音樂會,工作排到2014年,所以年底他都能參與其中一個頒獎禮。另軒仔剛到過巴黎兩星期,他笑指這次是「末日」旅遊,旅程中亦選購了一個價值3千多港元的「末日包」,當然他也不希望用得着,無奈現經常有天災,仍是備無患較安全。

Eason待完成最後一場巡迴演唱會後,本計劃好年底放假謝絕出席各大音樂頒獎禮,但近日有指其公司不予批准,他則澄清只是跟家人放假數天

## 黃秋生聲演「破壞王」

香港文匯報訊 迪士尼新片《無敵破壞王》找來影帝黃秋生(見圖)聲演大壞蛋主角「破壞王」;而趣怪可愛的女主角「雲妮露」則由G.E.M.(鄧紫棋)聲演。作為影帝級人馬,秋生演壞人由電影演到動畫,壞得出色亦壞得可愛,今次《無敵破壞王》繼續拿手好戲演反派,是否真的偏愛「做好」多過「做忠」?「正派角色多數比較單一、平面,甚至有時太神聖化,沒有人味!演奸角層次更豐富,最緊要是奸角通常不是第一男主角,所以導演不太理會反派演員,不管我、任我演、任我試,發揮空間的確更大,所以演來更享受!」不過令秋生遺憾的是,演反派就算為所欲為、威盡全片,最後卻一定沒有好下場!「算是演反派最大壞處。」至於G.E.M.與片中的女主角雲妮露更是像度身訂造一樣的絕配:「希望成為遊戲內賽車選手的雲妮露,是個喜歡說話、牙尖嘴利、『周身都無時停』、反應快又有小聰明,時常處於開心馬,秋生演壞人由電影演到動畫,壞得出色亦壞得可愛,今次《無敵破壞王》繼續拿手好戲演反派,是否真的偏愛「做好」多過「做忠」?「正派角色多數比較單一、平面,甚至有時太神聖化,沒有人味!演奸角層次更豐富,最緊要是奸角通常不是第一男主角,所以導演不太理會反派演員,不管我、任我演、任我試,發揮空間的確更大,所以演來更享受!」不過令秋生遺憾的是,演反派就算為所欲為、威盡全片,最後卻一定沒有好下場!「算是演反派最大壞處。」至於G.E.M.也難敵秋生這位冷面笑匠的搞笑本領,頻頻爆笑「NG」:「聽到秋生用成熟又磁性的聲音,大講卡通人物的可愛對白,反差太大!我也忍唔到笑!」

## 龔嘉欣談與鄧健泓分手眼濕濕

香港文匯報訊(記者李思穎)龔嘉欣(見圖)和鄧健泓拍拖二年多,最終分手收場,有指嘉欣戀上港男許家傑,亦有指分手原因是二人年紀相差一大截,女方事業發展更勝男方,昨日嘉欣返無綫開工,談到跟男友分手時眼泛淚光,又否認有第三者,與此同時,前日一直未有表態的鄧健泓,昨午在微網回應分手一事,強調分手是因二人性格不協調,並不涉及第三者,也向許家傑道歉,他依然以「小魔鬼」稱呼舊女友嘉欣,又強調會繼續關懷這隻小魔鬼,似乎對嘉欣仍然念念不忘。剛宣佈「分訊」的嘉欣,她輕嘆一聲說:「心情尚未平伏。」此時,已忍不住眼濕濕說:「我們分開了一段幾長時間,但不想講實際分手時間,免得被炒作,我們仍然保持很好關係和聯絡,自己已搬到公司附近居住。」有傳許家傑是第三者,嘉欣否認,再強調跟鄧健泓分手是性格不合,很多事要相處過先知,總之跟年齡差距和事業無關,對方已很努力工作,不會因這些膚淺問題而分手,總之大家經商量後和平分開。

張栢芝被傑仔贈予「有味」短褲,認真搞笑。

軟硬和草蜢大格鬥,終打成平手決定相約「江湖再戰」。

陳奕迅否認不出席年尾的樂壇頒獎禮。